



22 октября на стадионе «Десятилетие» прошло торжественное открытие первого Фестиваля спорта среди трудовых коллективов Байконура.

Глава администрации Бусыгин Константин Дмитриевич поздравил участников с открытием фестиваля.

12 команд трудовых коллективов города приняли участие в спортивной эстафете «Каждому мастеру свое дело!», среди которых была команда «Энергетик» ГУП ПЭО «Байонурэнерго» г. Байконур. Эстафета прошла в восемь этапов. В каждом этапе спортсмены выполняли на время задание, связанное с определенной профессией: строитель, повар, водитель, врач, пожарный, официант, плотник и воспитатель.



Показав командную сплоченность и целеустремленность, по итогам эстафеты III призовое место получила команда «Энергетик» ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур. Команда была награждена дипломами, медалями и кубками.



После окончания эстафеты, группа поддержки команды «Энергетик» выступила с зажигательным флешмобом.



Фестиваль будет проходить с октября 2021 года по апрель 2022 года. Команда ГУП ПЭО «Байконурэнерго» г. Байконур планирует принять в фестивале активное участие и будет состязаться с другими командами в соревнованиях по настольному теннису, плаванию, баскетболу, волейболу, мини-футболу, лёгкой атлетике, а также примет участие в спортивном конкурсе «Папа, мама, я – спортивная семья». По окончании фестиваля каждый участник команды сдаст нормы ГТО.

